



В Невинномысске молодой человек обвиняется в совершении преступления экстремистской направленности, а также ряда других преступлений



Следственным отделом по городу Невинномыску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя села Куршавы Андроповского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества).

По данным следствия, ночью 19 июля 2016 года обвиняемый, находясь в одном из магазинов в городе Невинномысске, высказывал в адрес незнакомой женщины выражения, направленные на унижение достоинства по национальным признакам, подрывающие доверие и уважение к другой, чем он национальности, вызывающие чувства неприязни к ней, а также призывал к враждебным действиям одной группы лиц по отношению к другой, объединенной по признакам национальности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Кроме того, ночью 15 ноября 2016 года обвиняемый, находясь вблизи придорожного кафе Андроповского района, действуя из хулиганских побуждений, совместно со своим братом, нанес 16-летнему парню,

28-летнему мужчине и 25-летней девушке многочисленные удары руками, причинив им телесные повреждения. В продолжение своих преступных действий обвиняемый, вооружившись камнем, повредил автомобиль ВАЗ 21102, причинив собственнику ущерб в сумме 12 тысяч рублей.

По уголовному делу проведен ряд следственных и процессуальных действий, в том числе назначена и проведена лингвистическая судебная экспертиза, допрошены обвиняемые, потерпевшие и свидетели. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передаче в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1144770>